



**GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO AMAPÁ**

Edital nº 03/2018 de Retificação

O ESTADO DO AMAPÁ, por meio da PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO DO AMAPÁ, tendo em vista o Edital nº 01/2018 de Abertura de Inscrições do concurso público para provimento do cargo de Procurador do Estado Classe I, publicado no Diário Oficial do Estado do Amapá, em 28/06/2018, torna público o Edital nº 03/2018 de Retificação e resolve:

I. Alterar no **ANEXO I CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, DIREITO TRIBUTÁRIO E PROCESSO TRIBUTÁRIO**, o item 9 que passa a vigorar com a seguinte redação:

9. Processo judicial tributário. Execução fiscal – Lei Federal nº 6.830/80. Ação anulatória de débito fiscal. Ação de repetição de indébito. Ação de consignação em pagamento. Ação declaratória. Medida cautelar fiscal. Outras medidas judiciais de natureza tributária.

II. Alterar o item 2 do Edital de Retificação nº 02/2018. Leia-se como segue e não como constou:

2. Informar que as Inscrições serão prorrogadas até às 14h00 do dia 23/07/2018 (horário de Brasília), por meio de link específico, no site da Fundação Carlos Chagas (www.concursosfcc.com.br).

III. Os demais itens do Edital nº 01/2018 de Abertura de Inscrições e do Edital nº 02/2018 de Retificação permanecem inalterados

Macapá/AP, 05 de julho de 2018.

PROCURADOR GERAL DO ESTADO DO AMAPÁ